

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CAMIONETAS

URBINATRANS S.A



Institución Jurídica aprobada por la Súper Intendencia de Compañías, mediante resolución SCV-IRQ- DRASD-SAS-15-000232 El 02 De Febrero De 2015.

Commence of the second of the second of the second

Tulcán, 15 de Marzo del 2017

Contraction and a first trace of the contraction in the

Señor:

OBANDO GUACALES JAIRO ROBERTO

Presente.

Comunico a usted que mediante Junta General Ordinaria universal de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CAMIONETAS URBINATRANS S.A. celebrada el 14 de Marzo del 2017, resolvió por unanimidad nombrar a OBANDO GUACALES JAIRO ROBERTO, como Gerente General por el tiempo de dos años, de la Institución de acuerdo al Estatuto Social Codificado de la entidad.

THE STATE OF THE PARTY OF THE WAS MAKEN THE FOR THE STATE OF THE STATE

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE URBINATRANS S.A. se constituyo el 01 de Abril del 2014, en la Notaria Primera del Cantón Tulcán, e inscrita en el Registro Mercantil el 23 de Febrero del 2015.

Particular que pongo en conocimiento para los fines consiguientes:

Company of the second of the s

REINA HERRERA SEGUNDO ARQUIMIDES
C.C.0400514592
PRESIDENTE

RAZON: YO, OBANDO GUACALES JAIRO ROBERTO, acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CAMIONETAS URBINATRANS S.A. Hecha a mi favor por la Junta General Ordinaria Universal de Accionistas de la Compañía y prometo desempeñar tal cargo de conformidad con la Ley y el Estatuto Social de la Compañía.

Mediante Junta General de fecha 14 de Marzo del 2017.

Tulcán, 15 de Marzo del 2017

OBANDO GUACALES JAIRO ROBERTO
C.C.0401362165
GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA

28/03/1

2.1

DIR: Tulcán, calle Colón y Oriente Telf.2986-775 Urbina: 2963004 Correo Electrónico: urbtrans2015@gmail.com cel.:0997124681



Factura: 002-001-000008348



DOCTOR

Nelson Troya,

20170401002D00497

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20170401002D00497

Ante mí, NOTARIO(A) NELSON OSWALDO TROYA PAZMIÑO de la NOTARÍA SEGUNDA, comparece(n) JAIRO ROBERTO OBANDO GUACALES portador(a) de CÉDULA 0401362165 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil SOLTERO(A), domiciliado(a) en TULCAN, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de COMPARECIENTE; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CAMIONETAS URBINATRANS S.A., es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. TULCAN, a 16 DE MARZO DEL 2017, (12:09).

JAIRO ROBERTO OBANDO QUACALES CÉDULA: 0401362165

NOTARIO(A) NELSON OSWALDO TROYA PAZMIÑO

NOTARÍA SEGUNDA DEL CANTÓN TULCAN

大大海头,只是海岸海岸,都在大大海海岸,海岸,沿海上。





Número de Repertorio:

2017 73

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que:

1.- Con fecha Veintitrés de Marzo de Dos Mil Diecisiete queda inscrito el NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 41 a 41 con el número de inscripción 38 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CAMIONETAS URBINATRANS S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); y ([OBANDO GUACALES JAIRO ROBERTO con el cargo GERENTE GENERAL]).

Dy. Vinicio Sotomayor Byavo

REGISTRADOR MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTON TULCAN

